

末世论(一): 末世的兆头



第一部分: 末世的兆头

© 2003 大卫·伯纳德

引言

- 我们正生活在末后的日子吗？
- 我们必须避免轰动效应、胡乱的猜测和设定日子。
- 但是我们必须宣告耶稣正准备再来。
- 神还会允许人类有多少时间在罪(悖逆)中，继续破坏他对人生命的创造性设计呢？

路加福音21:5-28

- 假基督、战争
- 地震、饥荒、灾难、奇事
- 但首先：逼迫、耶路撒冷被提
- 直到外邦人的数目满了
- 天上的兆头、地上的灾难、惧怕
- 主的再来
- 28节：“一有这些事”，我们的救赎就近了

马太福音 24:1-31

- 3节：圣殿被毁、基督再来、末后时代
- 额外的兆头：背道、普世传讲福音
- “行毁坏可憎的”。但以理书11:31
- 大灾难
- 基督再来

警戒

- 在一个世代的应验。马太福音 24:32-35; 路加福音21:29-33
- 没有人知道具体的时间。马太福音 24:36
- 挪亚日子的兆头。马太福音 24:37-39
- 审判近了。马太福音 24:40-51; 路加福音21:34-36

帖撒罗尼迦后书2:1-12

- 离弃真道。提摩太前书 4:1；提摩太后书 3:1-13
- 挪开那拦阻的力量
- 大罪人显露出来，就是那灭亡之子，那恶者(不法的隐意)
- 主降临到地上

结论



- 神只给我们看见启示的一部分。
- 自然界的兆头正在增多。它们还会增加多少？
- 有些兆头可能会在圣徒被提之后应验。
- 没有什么尚未应验的兆头会拦阻圣徒被提。

结论



- 早期教会在他们的时代就盼望主的再来。
帖撒罗尼迦前书4:17
- 我们在这个时代有更多理由盼望主的再来。
- 无人知道主再来的确切时间。
- 我们随时都必须预备好。